



Глава СК России поручил доложить по обращению жительницы Саратовской области о нарушении ее жилищных прав



В средствах массовой информации опубликовано видеобращение жительницы Саратовской области к главе ведомства по вопросу нарушения жилищных прав. По словам женщины, она с семьей лишилась единственного жилья, которое было приобретено в ипотеку и в последующем по иску банка реализовано с торгов для погашения образовавшегося долга, хотя женщине по ее просьбе были предоставлены «кредитные каникулы». Для решения проблемы женщина была вынуждена обратиться за помощью к юристу, который ввел женщину в заблуждение, фактически не оказывая никакой помощи, из-за чего она лишилась жилья. В настоящее время квартиру приобрел новый собственник.

В следственном управлении СК России по Саратовской области по данному факту организована процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Саратовской области Костину Д.А. представить доклад о ходе проверки и по доводам обращения.

21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885696>